



## **Жительница Старого Оскола подозревается в применении насилия к полицейскому**

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы Старого Оскола, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 9 мая 2018 года подозреваемая, в состоянии алкогольного опьянения, находилась в компании на Бульваре Дружбы. Общение в компании проходило с использованием громкой нецензурной лексики. Охранявший порядок участковый уполномоченный подошел к компании и сделал замечание, в ответ подозреваемая кинулась на сотрудника полиции и расцарапала ему лицо и шею, после чего была доставлена в отдел полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1227389>